
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Budapest, 2025. március 3. 

 

A NAV is készül a nőnapra 

  

Mától kiemelt figyelmet fordít a virág-, édesség- és ajándékárusok ellenőrzésére a NAV. A 

revizorok március 3. és 8. között a nyugta- és számlaadást, az online pénztárgépek szabályszerű 

üzemeltetését, az alkalmazottak bejelentését, valamint a forgalmazott áruk eredetét vizsgálják. 

  

Az eddigi tapasztalatok alapján a leggyakoribb szabályszegés továbbra is a nyugtaadás elmulasztása. Ez 

a bevételtitkolási mód az egyike a három legsúlyosabb adóügyi jogsértésnek (a számla- vagy nyugtaadás 

elmulasztása, a be nem jelentett alkalmazott foglalkoztatása és az igazolatlan eredetű áru forgalmazása), 

amelyek megszegése súlyos szankciókkal jár.  

  

Egyrészt mulasztási bírsággal: az a vállalkozás ugyanis, amelyik elmulasztja a nyugtaadást vagy az 

alkalmazotti bejelentést, akár kétmillió forintos mulasztási bírsággal is számolhat. Igazolatlan eredetű 

áru esetén egymillió forint a bírság maximuma.  Másrészt, a három legsúlyosabb adóügyi jogsértés miatt 

a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) tizenkét nyitvatartási napra lezárhatja a vállalkozás üzletét is. 

Ismételt mulasztásnál a hivatal nem mérlegelhet, köteles a lezárást mint szankciót alkalmazni. 

Harmadrészt, speciális szabályok vonatkoznak a kedvezményes adózási módot választókra, ezért a 

katásoknak és a kivásoknak egyáltalán nem éri meg kockáztatni. Elesnek ugyanis a kedvezményes 

adózási módtól, ha a három legsúlyosabb adóügyi jogsértés elkövetéséért állapít meg terhükre 

mulasztási bírságot a NAV. Az átalányadózásra való jogosultság is megszűnik, ha a vállalkozó 

elmulasztja nyugtaadási kötelezettségét. A be nem jelentett alkalmazott foglalkoztatásának további 

speciális jogkövetkezménye a nyilvánosság.  Az érintettek ugyanis felkerülnek két évre a NAV 

szégyenlistájára, ami jellemzően kizárást jelent a költségvetési forrásokból finanszírozott pályázatokból.  

  

A NAV a költségvetési bevételek védelme mellett a jogkövető adózókat is támogatja ellenőrzéseivel, 

amikor fellépésével megakadályozza, hogy adóelkerüléssel, bevételeltitkolással bárki tisztességtelen 

versenyelőnyre tegyen szert.  

 

A súlyosan mulasztók a mulasztási bírság mellett utólagos adóellenőrzésre is számíthatnak, ezért a 

jegyzőkönyv átvételét követően a lehető leggyorsabban érdemes a tényleges forgalomhoz igazítani a 

bevallásokat és a fizetendő adót. A revízió megkezdéséig ugyanis még önellenőrizhető a korábban be 

nem vallott adó.  

 

Érdemes követni a NAV Adótraffipax-rovatát, ahol előre jelzi a hivatal, hol és milyen típusú 

ellenőrzések várhatók a közeljövőben.  

 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  

 

 
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 

Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/adotraffipax
https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

